

景区活动精彩纷呈 “文旅大餐”花式上新

“十一”假期文旅市场“热辣滚烫”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 10月7日,记者从市文旅部门获悉,今年“十一”长假,菏泽市内景区活动丰富多彩、文化场馆受到青睐,近郊自驾游和自助游成为市民主要出游方式,骑行团和拍客团较往年明显增加。

“自中秋节至‘十一’长假,我们景区游客接待总量同比增长约20%,游客满意度等各项数据持续攀升,突破历史峰值。”10月7日,郓城水

浒好汉城景区有关负责人李重阳告诉记者。

在郓城水浒好汉城景区,好汉迎宾、燕青打擂、李逵坐衙等节目每天轮番上演,二鬼摔跤、技巧蹬技等表演趣味横生,英歌舞、时迁盗宝等活动精彩纷呈。夜幕降临,精彩的夜场大秀开启,环球飞车风驰电掣,打铁花绚丽多彩,篝火晚会如梦如幻,到处充满了活力与激情。

“十一”长假,铁树银花、汉

服表演、快闪等文旅活动在巨野金山文化旅游区有序展开。巨野白虎山动物园每天两场精彩表演,包含歌舞杂技、魔术小品等演出,嗨翻全场。巨野白虎山景区和青龙山景区均推出了门票优惠活动。

“十一”长假,菏泽市内文化场馆“文化大餐”供给丰富,到图书馆、博物馆、文化馆、美术馆等公共文化场馆阅读、观展的观众人次较往年有较大幅度增长。市博物馆(鲁西

南民俗博物馆)、美术馆迎来客流高峰。郓城县博物馆举办了诚信郓城翰墨香书画展和丹青翰墨铸辉煌书画作品展,巨野县博物馆举办了国庆特辑——《红旗》杂志收藏展,东明县图书馆举办了“传颂红色经典 厚植爱国情怀”国庆节主题朗诵会,曹县博物馆举办了古风雅韵投之乐投壶活动与“着我汉家衣裳兴我礼仪之邦”汉服体验活动……各公共文化场馆发挥各自优势,让

广大市民度过了一个文化韵味十足的假期。

“十一”假期,我市文化旅游资源与非遗项目积极赴外交流。曹县汉服走进安徽,举办“霓裳邂逅 徽风鲁韵——曹县汉服走进徽州古城文化活动周”活动。鄄城鲁锦参加“古韵新织 锦绣齐鲁——鲁锦鲁绣推广展示季”活动。

为保证假日市场平稳运行,“十一”假期,菏泽文旅部门加大了执法检查和巡查力度。

2024菏泽融媒粉丝节暨国庆惠民消费文化展三天吸引近十万人次打卡

这场文化消费盛事燃爆牡丹广场

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 10月1日至3日,“2024菏泽融媒粉丝节暨国庆惠民消费文化展”在菏泽牡丹广场举行,百余商家参展,吸引近十万人次前来采购、游玩。

本次活动菏泽市商务局、市市场监督管理局、市城市管理局指导,菏泽报业传媒有限公司主办。市委宣传部副部长、市政府新闻办公室主任、市委讲师团团长陈新振,市委宣传部副部长、市委网信办主任黄涛,菏泽日报社党委书记、社长张力,菏泽市商务局四级调研员黄涛等出席开幕式。

融媒时代,全民触网,粉丝节就是全体网民的节日。长期以来,菏泽日报社全媒体平台得到了广大市

民、网民的大力支持,主办方从千万粉丝中评选出5名铁杆粉丝予以奖励,现场与会领导分别为获奖的铁杆粉丝颁奖。

本届融媒粉丝节恰逢国庆黄金周,现场还组织了国庆惠民消费文化展,百余商家参展,涉及汽车、电动车、家居家装、百货、美食等领域,吸引近十万人次参观、选购。

活动期间,同时举办了精彩的文艺演出,“新中国成立75周年巨报展”吸引众多市民驻足细读,六百余名菏泽报业小记者手绘百米长卷祝福祖国。

右上图:小记者手绘长卷祝福祖国。

右图:惠民消费文化展吸引市民参观选购。



寒露惊秋晚 朝看菊渐黄

本周我市蓝天白云天气晴好



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 10月7日,记者从市气象部门获悉,预计9日起连续四天我市天气晴好,13日到14日气温下降,有分散性弱降雨。

据市气象部门预报,10月15日到16日,我市高空盛行西北气流,风小湿度大。市

农业农村局数据显示,截至10月6日15时,全市秋作物收获进度为98.70%,其中玉米99.81%、大豆85.57%,小麦未播种。市气象部门提醒,10月7日-12日白天,我市多晴间多云天气,适宜秋作物收获晾晒;12日夜间到13日白天,多云转阴局部有小雨,不利于秋作物晾晒。已收获地块宜适当晚播小麦,避免冬前旺长,建议10月中旬开始播种,10月23日前完成播种。

“寒露惊秋晚,朝看菊渐

黄。”10月8日将迎来寒露节气。寒露,是农历二十四节气中的第十七个节气,也是秋季的第五个节气。寒露过后,日照减少,寒气渐渐增加,昼夜温差变得更大。

菏泽市气象台10月7日15时54分发布天气预报:今天,晴转多云,最高气温23℃,最低气温12℃,东风转东南风2~3级。8日夜间到9日白天,多云转晴,最高气温26℃,最低气温15℃,南风2~3级。9日夜间到10日白天,多云转阴,最高气温24℃,最低气温14℃,南风2~3级。

天,多云转晴,最高气温27℃,最低气温15℃,东北风2~3级。10日夜间到11日白天,晴,最高气温27℃,最低气温12℃,西南风转南风2~3级。11日夜间到12日白天,多云,最高气温26℃,最低气温14℃,南风转东南风2~3级。12日夜间到13日白天,多云,最高气温22℃,最低气温16℃,东风2~3级。13日夜间到14日白天,多云转阴,最高气温24℃,最低气温14℃,南风2~3级。

○ 护航黄金周

**强化靶向监管
守好节日“安全关”**
我市市场监管系统对特种设备全方位“体检”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 今年国庆节前夕及假日期间,菏泽市市场监督管理局强化对涉旅特种设备重点单位、重点设备的靶向监管,持续排查各环节潜在安全隐患,严守特种设备安全红线,确保设备、人员“双安全”。

国庆节前夕,市市场监督管理局组织技术专家赴定陶区和东明县督导检查特种设备安全工作。在定陶区,检查组到游乐场详细了解大型游乐设施的运行、管理情况,抽查了部分设备,重点对安全保护装置有效性和应急救援措施进行了验证,现场查验了操作人员的业务能力。对检查中发现的问题,检查组及时向被检查单位进行了反馈,并提出了具体整改要求。

在东明县,检查组走进燃气企业,深入充装现场,对在用的压力容器、管道、气瓶等特种设备开展检查,重点查看了充装单位“一瓶一码”、充装前后检查、充装人员持证上岗等相关制度落实情况,指出了存在的问题,随行的技术专家对企业进行了现场指导与帮扶。

国庆节假期群众休闲、购物、娱乐意愿强烈,大型游乐设施、人员密集场所电梯等特种设备使用频率以及气瓶充装量显著增加。我市各县区市场监管系统紧盯医院、商场、酒店等公众聚集的重点场所,以容易发生特种设备事故的使用单位等为重点单位,排查特种设备安全情况,全方位、常态化对特种设备进行“体检”,及时消除风险隐患,确保全市特种设备安全运行。